



Уже не за горами лето. А это значит, что приближается пожароопасный период для лесов. Как известно, большинство лесных пожаров возникают из-за беспечного отношения человека к природе. Если вовремя не ликвидировать возгорание, последствия могут быть ужасными. Поэтому всегда должны быть начеку специальные службы. Свою готовность к сезону Угличский технический участок СГБУ ЯО «Лесная охрана» продемонстрировал на учениях по тактике тушения пожаров в лесу. На мероприятии присутствовали первый заместитель Главы района Александр Николаевич ЛЕБЕДЕВ, начальник отдела ГО и ЧС Администрации УМР Евгений Романович ДУБКОВ, а также сотрудники ГКУ ЯО Угличское лесничество.

– Весной, в апреле, мы ежегодно проводим такие учения перед пожароопасным периодом, который объявляется в лесах в зависимости от условий погоды, – пояснил заместитель директора ГКУ ЯО Угличское лесничество Виктор Иванович КАРПУШЕВ. – Он может вводиться целиком по области либо по районам. Дело в том, что пожарные расчеты в течение зимнего периода с оборудованием не связаны, поэтому какие-то навыки нужно возобновить, также проверить технику на боеспособность, как у нас говорят. Непосредственно тушением пожаров в лесах нашего района занимается организация СГБУ ЯО «Лесная охрана», которая имеет на это лицензию. У нас – у Угличского лесничества – надзорные



~~Секретно. Не распространять. Информация не подлежит разглашению.~~